



По факту падения 2-летнего мальчика из окна жилого дома проводится доследственная проверка

22 мая 2012 года в городе Коврове из окна квартиры, расположенной на 5-ом этаже жилого дома, выпал 2-х летний мальчик. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, ребенок находился в комнате с матерью, которая на короткое время оставила сына без присмотра. Малолетний забрался на диван, стоящий около открытого окна, затем перешагнул на подоконник, оперся на москитную сетку, которая легко отделилась от окна, и выпал с высоты пятого этажа на землю. При падении ребенок оказался на москитной сетке, которая сначала упала на растущие около дома кусты. Данное обстоятельство позволило избежать тяжких последствий. Пострадавший ребенок был доставлен в больницу, где после тщательного медицинского обследования врачами предварительно поставлен диагноз «перелом ноги». В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение. К сожалению, приведенный случай является не единичным. В 2010-2011 годах только в результате падения из окон погибло трое малолетних детей. 13 июня 2010 года по вине жительницы города Владимира, которая в состоянии алкогольного опьянения открыла окно в комнате, расположенной на 8-ом этаже жилого дома и легла спать, погибла ее полутораговая дочь, оставленная без присмотра. 26 июля 2011 года из окна комнаты, расположенной на 3 этаже общежития города Владимира, выпал годовалый мальчик, который от полученных травм скончался на месте происшествия. Мать ребенка, зная, что ее трехлетняя дочь и маленький сын могут самостоятельно забираться на подоконник и открывать оконную раму, вышла на кухню пообщаться с соседкой, оставив детей на длительное время без присмотра. 20 августа 2011 года жительница города Владимира оставила трехлетнего сына без присмотра, заведомо зная, что мальчик может самостоятельно подниматься к окнам комнаты. В результате оставшись в комнате один, малолетний ребенок забрался на подоконник, оперся на москитную сетку и выпал с высоты пятого этажа на землю. От полученных телесных повреждений мальчик скончался на месте происшествия. Во всех случаях виновные лица привлечены к установленной законом ответственности. **ОРГАНЫ ПРЕДВАРИТЕЛЬНОГО СЛЕДСТВИЯ ПРИЗЫВАЮТ ГРАЖДАН ПРОЯВЛЯТЬ МАКСИМАЛЬНОЕ ВНИМАНИЕ И ЗАБОТУ О ДЕТЯХ. НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ МАЛОЛЕТНИХ ДЕТЕЙ БЕЗ ПРИСМОТРА, САМОНАДЕЯННО РАССЧИТЫВАЯ, ЧТО С НИМИ НИЧЕГО ТРАГИЧЕСКОГО НЕ СЛУЧИТСЯ.** В настоящее время следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области проводится доследственная проверка по факту гибели малолетнего ребенка в Судогодском районе. Вечером 16 мая 2012 года 2-х летний мальчик под присмотром бабушки гулял возле дома. На некоторое время мужчина отвлекся, потерял ребенка из виду.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Взрослые незамедлительно начали поиск малолетнего и обнаружили его лежащим в пруду, расположенному недалеко от дома, без признаков жизни. Проведенные на месте происшествия сотрудниками скорой медицинской помощи реанимационные мероприятия не дали положительного результата. **БЕРЕГИТЕ ЖИЗНЬ, ЗДОРОВЬЕ И БЛАГОПОЛУЧИЕ СВОИХ ДЕТЕЙ!**

23 Мая 2012

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/725244>